Ilpuknaou nooyoosu pynkuionaabHux 3a1excHocmell 3a Memooom HAuMeHUUX
Keaopamie

1. 3acTOCOBYIOYM METOJI HAHMEHIITNX KBaJIPaTiB, CKJIACTH PiBHAHHS npsmoi (12.2),

sKa TMPOXOJUTh HAHOIMKUYE 0 TOUOK

Tabomug 12.1

Xe|-41-3-21-1 0 |1 |23 |4

Y« |6 |3 |1 |0.3|-0.1]-0.2/0 (0.2 |1

Po3B'sisyBanHs

[Tepenecemo tadmmiro 12.1 na et MS Excel y mianazon Al:12. Jlami Buginumo

nianason D4:E4 i sanmmemo dopmyny macusy JIMHEMH(A2:12;A1:11). ITicis

BUKOHAHHS po3paxyHKy Yy nianazoHi D4:A4 OynayTe 3HaiijieHI 3HaYeHHSA

KoeoimienTiB npsmoi a = — 0,515, b = 1,244, Ha puc. 12.1 noOyxoBani JiHiliHa

Ta KBaJpaTUyHAa 3aJIKHOCTI JUIsl TAaHOTO MPUKIIATLY
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3a80anH:A 01 camocmiitnoi pooomu

1. Jlns BUBYEHHS TOMHUTY Ha 3aKyMiBIIO Ta3eT BIACHUK KIOCKY CIIOCTEpirae
IIOJICHHY KiTBKICTh Ta3eT, mpoaanux npotsarom 100 gaiB (nmuB.Ta6:1.10.8). 3HalTH
CTaTUCTHYHHUH po3moxain 1€l BuOipku 3 kpokom h =10 ta moOymysaTu NiHIHHY
3aJIeKHICTh 32 METOJIOM HaliMeHIMX KBajapartis, {y = —0,0008x+0,1867}.

2. Y nesakoMy KOMEpIiMHOMY OaHKy BCTaHOBJIEHI TakKi BIJCOTKOBI CTaBKH 3a
KPEIUTH, 110 BUIAIOTHCSA, B 3aJCKHOCTI BiJ KIIBKOCTI JHIB, Ha SKI BHUIAIOTHCS

KPEIUTH:

Kumekicte |0 |4 |10 |15 |21 |29 |36 |51 |max
his (8} !

Bincorkosa |66, |71,(76,|80,|85,(92,|99,|11 |max
craBka,% |7 [0 (3 |6 |7 |9 |4 |3,6

0 o3Hauae, 1m0 KPEAUT BUAAETHCS «HA HIY»; MaX — MaKCUMaJlbHa TPUBAJIICTh
BIJICTPOUYKH BUIUTATH KpenuTy — 68 ai6 (pu mbomy %-Ha cTaBKa CKIaaae
125,1%). BBaxkarouwu, 110 BiJICOTKOBA CTaBKa JIIHIMHO 3aJICKUTH BiJ KUIBKOCTI 10,
3HAWTH JHIAHY 3a7exHICTh 12.2. {y - 0,87x+57,5}.



